

Консультация родителям:

«Наряжаем елочку к Новому году вместе с ребенком».



Новый год – это по истине волшебный праздник. Это самый любимый праздник почти всех людей на земле. Улицы города украшают разноцветными гирляндами и сотнями разноцветных лампочек, около магазинов стоят фигуры дед морозов, снеговиков и разных персонажей из новогодних сказок. Конечно же, самым главным украшением улиц становится всем известная красавица – ЕЛКА. Каких елок только не бывает: и большие, и маленькие, и зеленые, и серебристые, и стеклянные, надувные, модульные. И все они, конечно же, по-своему красивые и оригинальные.

После долгой осени, сырости и слякоти, когда зима укрыла землю пуховым одеялом, наши дети видят все эти украшения на улицах. Конечно же их внимание особенно привлекают елки, ни одна мама, пройдя мимо грациозной красавицы, не оставит ее без внимания, обязательно подчеркнет ее красоту перед своим малышом.

В детских садах и других учреждениях начинаются приготовления к новому году. Среди моих деток, когда я рассказывала им о предстоящем Новом годе и о том, что скоро мы будем наряжать елочку и у нас в группе в детском саду тоже, они с восторгом спрашивали: *«Такую*

же елочку, как в магазине?» Конечно же, подчеркнем еще раз, что всю эту новогоднюю красоту сначала наши малыши наблюдают на улицах и в магазинах, куда очень часто берут их с собой родители. Так стоит ли говорить о том, что не нужно лишать удовольствия наших крох помогать наряжать волшебную елку дома. Зачастую, родители делают, на мой взгляд, огромную ошибку, что пока их малыш отдыхает днем, они быстренько наряжают елку, и проснувшегося малышу показывают уже готовую красавицу. Конечно же малыш с восхищением смотрит на нее. Но представьте, скольких радостей лишаем мы его, так поступая.

Многие родители думают, что малыш, допустим в год, еще мал и мало что понимает, что я, будучи тоже мамой, смело опровергну. Даже просто дать малышу рассмотреть новогодние игрушки, естественно под вашим чутким присмотром, это огромный вклад в развитие вашего карапуза. Не говоря уж о том, сколько радости ему доставит принести вам из коробки большой красивый шар и вместе повесить его на елку. Разумеется, с нашими драгоценными детками, украшение елки может растянуться на весь день, но не жалейте потраченного времени, оно того стоит.

Что уж сказать о детях постарше, так это событие они запомнят надолго, и будут ждать следующего нового года с нетерпением, поверьте, не только из за очередного подарка. Стоит упомянуть, что елку надо наряжать вместе, так как родители, чьи детки уже могут сами аккуратно повесить всевозможные украшения на елку, тоже допускают ошибку, предоставляя им самим наряжать елочку, не принимая в этом участие лично.

Конечно, наряжая елку вместе, стоит помнить, что ребенку надо давать задание не столь сложное, так как из-за своего еще небольшого роста, многих вещей он не сможет сделать сам и может огорчиться, пусть лучше он будет советовать и говорить вам, что и куда надо повесить.

Дорогие родители, всегда надо помнить, что для наших детей то, что они сделали вместе с дорогой мамой, или не менее дорогим папой, доставляет огромное количество эмоций и радости. А в наше и так не легкое

время так важно дарить детям положительные эмоции. Так пусть этих эмоций будет как можно больше. С новым годом Вас!

